



柯恩雅



妈妈赵玮玮正在给女儿检查作业



案板下,柯恩雅正专注地听课

孩子,未来可期!

案板下学习一个月 你努力的样子真美!

近日,一组小女孩在案板下上网课的照片感动众多网友。女孩叫柯恩雅,今年7岁,是湖北五峰渔洋关镇一年级的学生。4月3日复工后,父母在集贸市场卖卤菜,她就一直在卤菜店的案板下上网课,已坚持一个多月。

卤菜店是一个铁皮板房,三面是铁皮案板,一面是入口。案板上,摆满各种荤素卤菜;案板下,两边堆放着部分物料,中间铁架间蜷坐着上网课的柯恩雅。一台旧款笔记本前,她正专注地听课。略显狭窄的案板下,小雅时常会碰到头。“有时猛一抬头就撞到脑袋,疼哦。”说话时,小雅不忘摸了摸头。

妈妈赵玮玮正在给女儿检查作业,中间不时有顾客前来。一等空闲了,她就会督促女儿把错误改正过来。为了女儿上好网课,赵玮玮也是做了很多的准备:上网流量包换成更大的,买了一大一小两个台灯,找来了大屏的笔记本电脑,并专门腾出案板下的空间让女儿尽可能专心学习。

作为一年级新生,案板下的柯恩雅,在父母的陪伴下努力学习。休息的时候,她会在卤菜店附近尽情地玩耍。

“今年不一样了,进步很大,无论是成绩还是书写、背诵。”前来家访的老师余文艳欣喜地看到柯恩雅的成长,“她眼里的光感染了我。”

综合

网友留言

- 孩子,加油,未来可期!
- 看到你眼中的光,感动。
- 我愿再给她一盏灯,注意保护眼睛啊孩子。
- 案板上是生活,案板下是未来。



扫码看视频

3岁男童画笔下的“天空海洋” 给隔离中的留学生带去希望



小玉儿在画画



小玉儿的作品“天空海洋”

小男孩拿着画笔,在一块跟自己差不多高的画板上画画,看上去像是随意涂鸦,仔细看看就会发现并不是这么简单。近日,这样一段视频在网上火了,有网友表示自己从画中看出了穿白大褂的医生,也有网友认为画的是救火的消防员,还有网友表示,“感觉那么多年美术白学了。”

现代快报+/ZAKER南京记者 刘赟 陆雨潇/文 受访者供图

3岁男童的涂鸦走红网络

5月6日下午,现代快报记者联系上视频的作者邱先生。邱先生是江苏宿迁人,目前在云南省瑞丽市生活,他曾在南京生活过,8年前搬到了云南,画画的小男孩是他的儿子小玉儿,今年三岁半。

小玉儿的“走红”,邱先生感到很意外。今年1月,上幼儿园小班的小玉儿放寒假,父母怕他无聊,便找来旧画板给他玩,没想到意外发现了儿子的绘画天赋。“刚开始画就看出他色彩搭配很好,颜料、水彩、水粉都试过。不过画水粉比较多,因为其他颜料蹭到衣服上实在是太难洗了。”

邱先生夫妻俩都有比较深厚的美术功底,目前邱先生从事玉雕行业,妻子是一名珠宝设计师。“他妈妈怀他的时候就在家里画画或是看一些艺术作品,可能他在妈妈肚子里时也感受到了。”邱先生笑着说,发现小玉儿有画画天分后,他和妻子便经常带他去采风。母子俩画画,他就在一旁拍视频,“本来是想记录日常生活,但手机内存不够就把视频发到了网上,没想到竟然火了。”

网友争相预订作品“逆行者”

在小玉儿近期的作品中,最让网友“惊喜”的是一幅向消防员和医护工作者致敬的

画。邱先生说,这幅“逆行者”主题的作品,是小玉儿看完新闻后画出来的。

红色代表火焰、黑色代表硝烟、白色代表“逆行英雄”……父母的讲解加上幼儿园学到的知识,让小玉儿对这些职业有了模糊的认知。“小玉儿有时候会选一些在我们看来非常反常的颜色,没想到最后出来的效果都很好。可能他在色彩搭配上确实有一定的天赋吧!”邱先生说,除了色彩搭配,小玉儿的绘画速度也“不一般”。“正常一个小时左右画一幅‘逆行者’这幅作品,他进入状态就画得很快,大概半个小时就画完了。”

从一年前接触绘画至今,小玉儿陆续创作了十余幅作品,全部送给了粉丝。其中,网友印象最深的是“逆行者”和“天空海洋”这两幅。“视频刚传上网没多久,就有不少人来预订‘逆行者’这幅画,有的网友甚至想花钱买下来。我和孩子妈妈商量后决定,把这幅画送给了一名河南医生,向医护工作者致敬。‘天空海洋’那幅画送给了一名正在隔离的留学生。他说,看到这幅画就看到了曙光和希望。”

吃零食、看动画、玩游戏……生活中的小玉儿和普通小朋友无异。对于小玉儿未来的规划,邱先生说得最多的一个词就是“顺其自然”:“还是以他的兴趣爱好为主,他现在还小,如果以后能保持对绘画的热爱,我们也会注重培养。”

孩子,不要赌气!

一天要跳绳2000下 女孩气得离家出走

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 顾元森)“警察同志,请问你见过两个这么大的孩子吗?”5月2日上午9点左右,市民王女士在地铁一号线南京交院站向执勤民警求助,称13岁的女儿赌气跑出家门,小儿子也跟着一起出来了。现代快报记者了解到,最终,两个孩子都被民警找到,已顺利回家。

原来,王女士的女儿个头不高,去年一直没长个子,她非常担心,就带女儿去医院做了检查,医生建议督促孩子每天跳绳,能促进生长发育。王女士回家后,便要求女儿每天跳绳2000下,几天下来女儿嫌太累,向妈妈抗议又没用,一气之下选择了离家出走,想坐地铁去找爸爸诉苦。

接到求助后,民警当即让王女士进站寻人,同时安排辅警巡防时注意寻找。王女士进站找了一圈没找到人,便急匆匆返回小区附近寻找。王女士走后没一会儿,民警看到一名小女孩和一名小男孩走进地铁站,经询问,正是王女士离家出走的女儿和儿子。民警立即联系王女士,王女士见到女儿后眼泪一下子就流了出来。

民警劝说王女士,爱女心切也要注意方式方法,孩子锻炼可以采取多种形式。同时教育小女孩,有情绪要好好和父母沟通,不能赌气随意乱跑,小孩子在外面很容易出意外。经过民警的“调解”,母女二人言归于好,手牵手一起回了家。 扫码看视频